

为了要回技术转让费——

一个老板杀了另一个老板

5月31日,南京某宾馆的一个客人没有退房就突然消失,服务员进房查看时,发现床上躺着一具男尸。原来,一家公司的老板吴明星曾向死者刘济购买技术,但是生意失败,损失严重。为了讨回技术转让费,吴明星捆绑殴打刘济,造成刘济死亡。目前,吴明星和他的同伙因涉嫌故意杀人罪,被南京市鼓楼区检察院批准逮捕。

买来技术却亏本

36岁的吴明星是西安九华科技公司的法人代表,公司主要生产销售茄尼醇产品。为了扩展业务,2005年4月,吴明星通过网络查找到北京某科技公司,双方经过接洽后达成协议:北京某科技公司法人代表刘济向吴明星转让茄尼醇生产技术,吴明星支付30万元人民币作为首付款。

接下来,吴明星按照刘济的要求进行操作,并先后投入了几百万元的资金,租来了厂房,购买了设备。但是,不知出了什么问题,根本无法投入生产。这下子,吴明星

星傻眼了。

几个月下来,生产计划彻底落空,吴明星即将设备退掉,厂房退租,尽量挽回损失。但是,吴明星无力偿还银行贷款,银行要求他必须限期还款,否则以诈骗罪起诉他。

吴明星走投无路了,要求刘济归还20万元。但是,刘济认为自己的技术没有问题,而是吴明星公司的操作技术不过关。两人不欢而散,此后,吴明星多次打电话,刘济都不接。去年11月,吴明星打电话到刘济的公司,得知刘济到了南京。吴明星决定前往南京找刘济。

软的不行来硬的

今年4月20日,吴明星到南京找到刘济,双方再次谈判后,刘济答应还5万,并签下一张欠条:“北京某科技公司出于同情、帮助的目的,借给吴明星5万元,北京某科技公司的技术没问题。今后,西安九华公司不得以任何名义向北京某科技公司借款或索款。”

吴明星拿到钱后,心里不是滋味。他再次打电话向刘济要钱,刘济不答应。于是,吴明星决定动用武力,他让大舅子周小力来南京与他

会合,两人经过商量,决定让周小力以客户的身份联系刘济,把刘济骗出来。

刘济接到电话后没有怀疑,并约好了见面时间。吴明星和周小力觉得时机到了,准备了白酒、握力器、绳索、胶带等物品,他们决定,如果见面后刘济不同意给钱,就用握力器将他敲晕,再用绳索将他手脚捆住,等他醒来后,再向他索钱。如果不同意,就灌他白酒,好让别人以为他喝醉了,把他带到银行取钱。

捆绑殴打出人命

5月31日下午,吴明星和周小力在南京某宾馆开好了房间,刘济开着自己的宝马轿车驶进了一个圈套。

吴明星先藏了起来,周小力和刘济坐下来后,经过一阵寒暄,周小力拿出一份药品说明书递给刘济,然后绕到刘济的身后,趁刘济不备,用握力器猛击刘济的头部。刘济被打后,立即大惊失色,本能向外边跑边喊叫:“抢劫啦,来人啊!”

吴明星一听,立即窜了出来,一把抱住刘济的双脚,将刘济拖进里屋,并用手捂住刘济的嘴。周小力与吴明星用握力器再次击打刘济的

头部,刘济不再叫喊,但并没有停止反抗。

两人见状,急忙用绳索将刘济的手脚捆住,再用透明胶带绕过刘济的脖子,将他的嘴扎住,并缠了好几圈。将刘济搬到床上后,他们看到刘济呼吸不畅,还将胶带往下挪了一点。接着两人给刘济灌酒,并轮流看着他。

到了晚上7点,吴明星突然发现刘济的嘴角吐出一些白沫,感觉不对劲,连忙叫来周小力。周小力感到刘济心跳很弱,赶紧按压刘济的胸部,并敲打了好一阵进行急救,却发现刘济反倒没了呼吸,两人这下慌了。

冷静下来后,周小力把毛巾浸湿,擦拭两人接触过的物品。吴明星将酒倒入马桶里冲掉,松开刘济的绳子,再将被子盖在刘济的身上。做完这些,两人带上作案工具以及刘济随身物品,没有敢办理退房手续就匆忙逃跑。

6月9日,周小力在桂林网吧里出现时被当地警方抓获。6月11日,吴明星在逃跑过程中也被抓获。近日,南京鼓楼区检察院以故意杀人罪对两人批捕。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小王 快报记者 吴杰

一条路有近100个陷阱



昨天中午,市民古先生在庐山路公交车站等车,一脚踩进没有盖板的排水口,膝盖顿时红肿起来。在庐山路道路两侧,有近百个排水口没有盖板,给路人出行带来安全隐患。

快报记者 陈泓江 摄

酒瓶炸伤人 菜刀讨说法

快报讯(记者 薛林)几天前,一群民工在饭店喝酒时,啤酒瓶发生爆炸,其中一人小腿被炸伤。有个民工恼羞成怒,竟冲进厨房,拿菜刀要砍店老板夫妇。昨天上午,受伤民工又带着几人来到这家饭店讨说法,吓得老板及家人不知所措。

事发雨花东路养回红村一家饭店。饭店钱老板称,7月19日晚上,附近一家工地6个民工,带着两瓶白酒来饭店吃饭。女服务员侯某根据他们的要求,把一箱啤酒送到几人座位下。其中一民工对侯某说:“要你开啤酒瓶,多不好意思啊!我们都是打工的。”听这么一说,侯某立即从房间退出,忙着招待其他客人。“没多会,就听到里屋有响声。”钱老板说,一个民工跑出来,称啤酒瓶爆炸了。钱老

板和妻子、服务员赶紧跑去查看,只见一个民工右小腿流着血,地上全是碎啤酒瓶碴。钱老板连忙找来一个塑料袋,简单为受伤民工进行包扎,并让当厨师的儿子拨打120。

就在等120救护车时,其他几名民工与钱老板家人发生冲突,并将吧台一箱啤酒砸碎。还有一民工冲进厨房,拿菜刀要砍钱老板,被及时制止。随后,救护车及110民警赶来,受伤民工被送到医院,钱老板支付了几百元的医药费。昨天上午9点多,那名受伤民工突然带着好几个人,再次来到饭店讨说法。钱老板委屈地说:“现在派出所已介入调查,该谁负责就谁负责,为什么耍来闹呢?”钱老板的儿子说:“事发后,我们打电话给啤酒经销商,让他们尽快来处理。”目前警方正在处理此事。

众乘客“救活”聋哑男子

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,一30岁左右的聋哑男子在69路公交车上晕倒,让人感动的是,众多乘客纷纷伸出援手,有的掐人中,有的送水喝,最终该男子转危为安。

当时,这辆公交车往水关桥方向行驶,车上有近30名乘客,当车行至靠近铁路道公交站时,站在车内的一个30岁左右的男子瘫倒在地,双眼紧闭,满脸通红,一动也不动。周围乘客猝不及防,有的乘客失声惊叫起来。有几名乘客赶紧上前,扶着晕倒男子平躺在车厢地板上,之后掐他的人中,一名中年女子还拿了瓶

矿泉水,让乘客给晕倒男子喂水。还有的乘客报了警。

驾驶员见车内出现异常情况,立即将车子停靠在站台。在众人的帮助下,那名晕倒男子慢慢苏醒过来。很快,警察赶到现场,与乘客一起将该男子扶下车。

大家发现晕倒男子嘴里“啊啊”地叫着,一直摆手,才知道他是一名聋哑人。警察在该男子的随身包内找到了一个残疾人证件,并通过电话与该男子的姐姐联系上。这时,乘客们才松了一口气。最后,聋哑乘客的姐姐赶到现场,不住地向警察和乘客致谢。

(程先生爆料奖60元)

“阳明”被查封 餐卡怎么办

70多名食客留言要说法



连锁店大门贴着法院封条

顾客们的“紧急呼吁”

约一年前,位于秣陵路王府国际花园门口的阳明美食超市开业,这是所谓南京首家以“超市”命名的餐饮企业。可是好景不长,昨天上午,记者接到不少市民反映,称该美食超市已经关门,他们在美食超市购买的餐卡里面都有数百元至上千元不等的余额,能否追回成了未知数。

关门没招呼,持卡顾客不知该咋办

据市民刘先生称,该餐饮超市开业时,他就经常过来就餐,不久就办了张餐卡,实行刷卡消费。昨天上午他准备到阳明美食超市就餐,发现竟然关门了。刘先生的卡最后一次存了500元,“存500元就送150元,存1000元还可以记名挂失,据我所知,在阳明就餐的不少人都办了卡。”

王女士是王府国际花园的业主,手上有四张餐卡,“女儿的学生卡,我本人的卡,还有两张卡准备送给朋友。”最近一段时间,王女士没怎么去,没想到前

几天突然发现,阳明美食超市关门了,一群人都在那吵。为什么突然关门了,王女士也搞不清楚,“但老板没有通知一声,卡里的余额该找谁处理呢?”

70多名顾客留下手机号码要说法

昨天中午,记者来到位于秣陵路118号的阳明美食超市。只见大门紧闭,两张白下区法院的封条贴在门上,查封日期是7月16日。透过玻璃门,记者看到里面的设施还在。

大门上还有一张7月18日的“紧急呼吁”单:“我们是阳明美食超市的消费者,现在打店主手机无人接听,我们办的卡里面的钱如何处理?”上面密密麻麻地写了很多手机号码,记者数了一下,有70多个。

王女士说,她找法院咨询过了,没有被告知具体封门的原因,法院建议打官司,“可是为了干把块钱打官司,谁愿意费那个神?”王女士说,她也在上面留了

号码,可是至今也没有人和她联系过。

顾客猜测“超市”遭遇经济纠纷

王府国际花园保安队队长说:“不知道什么原因封的。我办了一张卡,里面还有1000元。”他称,阳明美食超市是在王府国际花园1幢裙楼开的,房主是王府国际花园的开发商,物业管理归他们,但是至今该超市还拖欠了不少物业费。

记者上网查询得知,阳明美食超市是香港汉爵国际酒店管理集团和上海汉爵集团、浙江汉爵投资有限公司于上个世纪末合力打造的连锁餐饮企业。南京店是阳明美食超市在古城金陵开业的首家连锁店。

记者拨打上海汉爵和浙江汉爵的电话,均无人接听。记者试图与房屋出租方联系也未果,据消费者们估计,阳明超市估计是由于经济纠纷才遭到法院查封,对于此事快报将继续关注。

快报记者 孙玉春 文/摄

“医务科长撞人后失踪”后续

7000多元捐伤者

快报5月24日报道了46岁的黄美玲,在黑墨营路被车撞倒,肇事者为下关某医院医务科长,肇事者在支付了10多万的医药费后,突然卖掉房子,携家人失踪。日前,黄美玲所在的红山街道阳光嘉园社区以及玄武区体育局给她送去了7000多元捐款。

记者了解到,目前黄美玲在南京紫金医院做康复治疗,仍然是处于半植物人状态,不能说话,偶尔能与家人通过一些肢体动作进行简单的回应。红山街道阳光嘉园社区与玄武区体育局党支部结对共建,日前,玄武区体育局黄副局长和社区的吴主任一行到医院将7000多元捐款交给了黄美玲家人。社区吴主任表示,还将为黄美玲申报区里面的临时性重大疾病补助。据黄美玲丈夫介绍,不久前肇事者妻子突然回到其工作单位,被他们截住,后来对方给了数万元的医疗费,此后又匆匆离去再次失踪。黄美玲丈夫说,他们已经向法院起诉,准备通过法律途径讨回救命钱。

快报记者 孙玉春

南京曙光医院大型专家亲诊

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。**包皮手术费60元**

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!**腋臭手术费130元/侧**

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

南京市白下医院 二楼南侧荣生专科

专业治疗 腋臭 包皮 整形

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院,由41位男性整形、包皮、腋臭专家亲诊,手术为微创,术后无痛苦,专家亲诊,术后复查、挂号费全免!**阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费仅收60元,腋臭手术费80元/侧。**

阴茎延长、包皮:采用目前国内最先进的韩式微创整形术,术后无痛苦,术后复查、挂号费全免,术后无痛苦,术后复查、挂号费全免,术后无痛苦,术后复查、挂号费全免。

腋臭:专家采用韩式“微米光”可视、定位新技术,彻底清除异味根源,术后无痛苦,术后无痛苦,术后无痛苦,术后复查、挂号费全免。

24小时专家热线:025-81608567 84213858

院址:南京市新街口丰富路27-1号(就诊直接上二楼,由电梯上楼,41、43、40、92路地铁下车,步行2分钟即到)